

# МУЗЫКАЛЬНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Память о дне 9 Мая не пройдет никогда. И спустя несколько дней после праздника Победы в помещении Латвийского общества еврейской культуры ветераны войны встретились с артистами рижского театра романса "Белая хризантема". Они выступили с программой "Споемте, друзья". Композитор Владимир Хвойницкий пел песни военных лет, ему аккомпанировала дочь — Светлана Хвойницкая, концертмейстер "Белой хризантемы". Ведущая программы Ирина Винник представила еще один семейный дуэт: Нонна Рахманова — певица театра романса и балетмейстер народного ансамбля "Ившук" Николай Максаков. Зрители по достоинству оценили выступление солиста Анатолия Савченко. В концерте принял участие ветеран войны артист Александр Гольдштейн, он читал стихи о незабываемых днях.

После концерта слушатели отзывались: "Своей программой "Споемте, друзья" артисты поздравили нас с праздником Победы. Спасибо им!"

**Марина ЛОГУТЕНКО.**

НА СНИМКЕ А. ШУТЕН-КОВА:  
Владимир Хвойницкий.

